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1) Cocher la bonne réponse :

1) Si a:\/21+4\/§+\/6—2\/§ alors a est égal a :

mENG O 545 O 25
2) 1+ l)(l + l)(1 + l) ............ (1+ ! )est égal a :
3 4 5 009
[ 670 L1 2010 12009
3) On donne le nombre X=278,35x10°, I’ordre de grandeur de X est :
[]3x10° ] 3x10™"° [ 2x10°

4) Une baisse de 25% suivie d’une augmentation de 20% est :

[ Une baisse de 5% [] une augmentation de 5%

11) Répondre par Vrai ou Faux en justifiant la réponse:
1) A et B étant deux points fixes, 1’ensemble

H]\Zél + ]\Z&’H = ‘1\74 — ]\Z&’H est un cercle

de points M tel

2) (o,i,)estun repére orthonormé.
a) SiE(l,1);F(-2,3) et G(-5,5) alors E,F et G sont alignés.
b) SiM(2,3); N(1,2) et K(3,0) alors le triangle MNK est rectangle en N.

Erevcice? - (6 pts)

Résoudre dans IR :

[ ] une baisse de 10%

2x—1: 4x i |3X—1|<2 :
3x+4 6x-1

Exevcice 3 - (7 pts)

triangle ABC et les

<l

On donne un vecteurs u et

par 1ii=24AB-2AC et v=-34AB+2BC
1) Dire pourquoi (E, A—(f) est une base de I’ensemble des vecteurs ?

2) a) Déterminer alors les composantes de u et v dans cette base.
b) Montrer que (u,v) est une base de I’ensemble des vecteurs.

3) Déterminer les composantes de AB et AC dans la base (u,v).

V3x+2 >y-x+4

#vuir.’m
Toubes les madi o= ey Mivesyx...



